
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 05:26 2025-05-11
مبادئ الاقتصادالكلي-عام-الفترة2+1-المستوى الأو-لالنظام العام-كلية التجارة-درجة الامتحان(100)

علي عبداالله قايد مغرم
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)1)

الاقتصاد الكلي
يدرس و يحلل النشاط الاقتصادي للمجتمع كوحدة واحدة-1)
يدرس ويناقش دور الدولة في الاقتصاد-2)
يحلل ظواهر اقتصادية لا يتناولها الاقتصاد الجزئي مثل التضخم و البطالة و النمو الاقتصادي-3)
كل الخيارات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)2)
أي من الحسابات الآتية يتعارض مع قواعد الحسابات القومية؟

عدم إدراج قيمة السلع الوسيطة ضمن حساب الناتج المحلي الإجمالي.-1)
احتساب قيمة الصفقة الأخيرة للسلعة التي يمر انتاجها بمراحل عديدة.-2)
تتبع و جمع القيم المضافة المتحققة في مراحل انتاج السلعة.-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)3)
إذا كان الناتج القومي الإجمالي بسعر السوق = 1850 و الناتج المحلي الإجمالي بسعر السوق = 1660 فإن:

الدخل القومي = 1-190)
الدخل المحلي = 2-190)
صافي دخول عناصر الانتاج الوطنية في الخارج = 3+190)
صافي دخول عناصر الانتاج الأجنبية في الداخل = 4-190)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)4)
لا يندرج ضمن حساب الناتج المحلي الإجمالي:

صافي الصادرات-1)
قيمة السلع و الخدمات النهائية-2)
مبيعات السلع المستعملة+3)
كل الخيارات صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)5)
في النموذج الكينزي إذا علمت أن الدخل المتاح = 400 ، و الاستهلاك العائلي = 300 فهذا يعني أن:

الميل المتوسط للاستهلاك = 1-0.75)
الميل المتوسط للادخار = 2-0.25)
الادخار = 3-100)
كل الخيارات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)6)
الناتج المحلي الإجمالي بسعر السوق = 5200 ، و صافي الصادرات = 600 ، و المشتريات الحكومية (الانفاق الحكومي) = 1100 ، و

الاستهلاك العائلي = 2300 ، و إهلاك رأس المال الثابت = 400 ، فهذا يعني أن الاستثمار الصافي يساوي:
(1-1000
(2+800
(3-1400
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)7)
في العام 2024م : كان الناتج المحلي الإجمالي الإسمي 7500 ، و بلغ الرقم القياسي للأسعار %120 ، فكم هو الناتج المحلي الإجمالي الحقيقي

للعام 2024م ؟
(1+6250
(2-625
(3-9000
(4-900

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)8)
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وفقاً للنموذج الكينزي البسيط، إذا علمت أن الميل الحدي للاستهلاك يبلغ 0.6 فإن زيادة في الاستثمار قدرها 6000 سوف تؤدي إلى زيادة
مضاعفة في الناتج الكلي مقدارها:

(1-10000
(2+15000
(3-36000
(4-24000

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)9)
في نموذج الطلب الكلي لاقتصاد مغلق بلا حكومة، إذا علمت أن الاستهلاك التلقائي = 90 ، و الاستثمار التلقائي = 140 ، و الميل الحدي للادخار

= 0.2 ، فإن المستوى التوازني للناتج (الدخل) الكلي يساوي:
(1-230
(2-287.5
(3+1150
(4-920

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)10)
تنخفض قيمة مضاعف الاستثمار:

إذا كان الميل الحدي للادخار منخفضاً-1)
بانخفاض معدل الضريبة-2)
بارتفاع الميل للاستيراد+3)
بارتفاع الميل الحدي للاستهلاك-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)11)
عند توازن الطلب الكلي مع العرض الكلي في اقتصاد مغلق و علمت أن الضريبة الثابتة تساوي 50 ، و الاستثمار التلقائي يساوي 180 و

المشتريات الحكومية (الانفاق الحكومي) يساوي 70 ، ولا توجد تحويلات حكومية فهذا يعني أن الادخار يساوي:
(1-60
(2-300
(3+200
(4-160

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)12)
إذا علمت أن مضاعف الضريبة الثابتة = -2 فكم يبلغ مضاعف الإنفاق الحكومي (المشتريات الحكومية)؟

(1-1
(2-2
(3+3
(4-4

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)13)
عند توازن سوق السلع والخدمات لاقتصاد مفتوح، إذا علمت أن الاستثمار التلقائي (I) يساوي 500 و المشتريات الحكومية (الإنفاق الحكومي)

(G) الادخار و 350 يساوي (S) الثابتة الضرائب و , 600 يساوي (T) الواردات و 400 تساوي (M) تحويلات توجد لا و 2100 تساوي
حكومية، فهذا يعني أن صادرات هذا الاقتصاد تبلغ:

(1-1950
(2-1350
(3-3950
(4+2250

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)14)
أي من الإجراءات الآتية يندرج ضمن السياسة النقدية التوسعية؟

تخفيض الضريبة-1)
تخفيض نسبة الاحتياطي القانوني+2)
بيع البنك المركزي للأوراق المالية-3)
كل الخيارات صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)15)
من وظائف النقود الأصلية أنها

وسيط لتبادل السلع و الخدمات+1)
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مخزن للثروة أو القيمة-2)
أداة لتسوية المدفوعات الآجلة-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)16)
الطلب على النقود بدافع المبادلات وفقا لكينز يتناسب:

طردياً مع الدخل+1)
عكسياً مع الدخل-2)
طردياً مع سعر الفائدة-3)
عكسياً مع سعر الفائدة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)17)
التجسيد البياني لسياسة مالية مقيدة (انكماشية) عن طريق رفع الضرائب هو:

نقل كلٍ من خط الإضافات و منحنى الاستهلاك و منحنى الطلب الكلي إلى الأسفل-1)
نقل كلٍ من منحنى التسربات و منحنى الاستهلاك و منحنى الطلب الكلي إلى الأسفل-2)
نقل خط الإضافات إلى الأعلى و نقل كلٍ من منحنى الاستهلاك و منحنى الطلب الكلي إلى الأسفل-3)
نقل منحنى التسربات إلى الأعلى و نقل كلٍ من منحنى الاستهلاك و منحنى الطلب الكلي إلى الأسفل+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)18)
يمكن لأي شيء أن يصير نقوداً إذا توفرت فيه شروط محددة من بينها:

أن يكون شيئاً مادياً ملموساً-1)
القبول العام+2)
أن يكون سلعة متبادلة في السوق-3)
كل الخيارات صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)19)
النمو الاقتصادي

عنصر ومظهر من مظاهر التنمية الاقتصادية+1)
مفهوم أشمل من التنمية الاقتصادية-2)
يكون بمعدلات منخفضة أثناء عملية التنمية الاقتصادية-3)
يتعارض تماما مع التنمية الاقتصادية-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)20)
من مصادر و أسباب التضخم:

ارتفاع تكاليف الانتاج-1)
الافراط في المعروض النقدي-2)
وجود فائض في الطلب الكلي لا يتمكن الجهاز الانتاجي من تلبيته-3)
كل الخيارات صحيحة+4)

السؤال (2) : مسألة النموذج الرياضي للإنفاق الكلي (4 فقرات * 4 درجات للفقرة = 16 درجة) :21)
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كم يبلغ المستوى التوازني للناتج (الدخل) الكلي؟

(1-14200
(2+8200
(3-48200
(4-11200

السؤال (2) : مسألة النموذج الرياضي للإنفاق الكلي (4 فقرات * 4 درجات للفقرة = 16 درجة) :22)

من بيانات النموذج من الواضح أن هناك فائض في الموازنة العامة (الفرق بين الضرائب و الانفاق الحكومي) بمقدار 100 وعجز في الميزان
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التجاري (الفارق بين الصادرات و الواردات)بمقدار 500 ، فما هو وضع حساب الادخار - الاستثمار عند التوازن؟

في حالة فائض بمقدار 1-600)
في حالة عجز بمقدار 2+600)
في حالة فائض بمقدار 3-400)
في حالة عجز بمقدار 4-400)

السؤال (2) : مسألة النموذج الرياضي للإنفاق الكلي (4 فقرات * 4 درجات للفقرة = 16 درجة) :23)

إذا علمت أن الناتج الكلي المحقق للتشغيل الكامل يقدر بـ 10300 فما هي المشكلة التي يواجهها الاقتصاد عند التوازن؟:

فجوة تضخمية حجمها 1-3900)
فجوة ركودية حجمها 2+2100)
فجوة تضخمية حجمها 3-37900)
فجوة ركودية حجمها 4-900)
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السؤال (2) : مسألة النموذج الرياضي للإنفاق الكلي (4 فقرات * 4 درجات للفقرة = 16 درجة) :24)

لمعالجة الفجوة التي يعاني منها الاقتصاد يمكن للحكومة:

اتباع سياسة مالية انكماشية (مقيدة) من خلال رفع الضريبة بمقدار 1-1300)
اتباع سياسة مالية توسعية من خلال زيادة الانفاق الحكومي بمقدار 2+525)
اتباع سياسة مالية انكماشية (مقيدة) من خلال رفع الضريبة بمقدار 3-12633)
اتباع سياسة مالية توسعية من خلال زيادة الانفاق الحكومي بمقدار 4-225)

السؤال (3) : مسألة الحسابات القومية: (7 فقرات * 4 درجات للفقرة = 28 درجة)25)
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يبلغ الناتج المحلي الصافي بتكلفة عناصر الانتاج:

(1-2277
(2-2291
(3+2061
(4-2075

السؤال (3) : مسألة الحسابات القومية: (7 فقرات * 4 درجات للفقرة = 28 درجة)26)
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يبلغ الناتج المحلي الإجمالي بسعر السوق:

(1-2126
(2-2140
(3+2558
(4-2572

السؤال (3) : مسألة الحسابات القومية: (7 فقرات * 4 درجات للفقرة = 28 درجة)27)
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الناتج القومي الإجمالي يساوي:

(1-2112
(2+2572
(3-2154
(4-2126

السؤال (3) : مسألة الحسابات القومية: (7 فقرات * 4 درجات للفقرة = 28 درجة)28)
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الدخل القومي يبلغ:

(1-2291
(2+2075
(3-1657
(4-1629

السؤال (3) : مسألة الحسابات القومية: (7 فقرات * 4 درجات للفقرة = 28 درجة)29)

الصفحة 10 / 14



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

إضافة إلى ما هو متوفر في الجدول من بيانات، إذا علمت أيضاً أن أرباح المؤسسات المحتجزة 124 ، و الضرائب المباشرة على أرباح

المؤسسات 140، فذلك يعني أن الدخل الشخصي يبلغ:

(1-2073
(2-1439
(3+1857
(4-1411

السؤال (3) : مسألة الحسابات القومية: (7 فقرات * 4 درجات للفقرة = 28 درجة)30)
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الدخل الشخصي المتاح يساوي:

(1-1800
(2-1166
(3+1584
(4-1138

السؤال (3) : مسألة الحسابات القومية: (7 فقرات * 4 درجات للفقرة = 28 درجة)31)
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إذا علمت أن الاستهلاك العائلي (الشخصي) يبلغ 950 فكم يبلغ الادخار العائلي (الشخصي)؟

(1+634
(2-850
(3-216
(4-188

السؤال (4) : الأشكال البيانية: (4 فقرات * 4 درجات للفقرة = 16 درجة)32)

(1-1
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(2+2
(3-3
(4-4

السؤال (4) : الأشكال البيانية: (4 فقرات * 4 درجات للفقرة = 16 درجة)33)

(1+1
(2-2
(3-3
(4-4

السؤال (4) : الأشكال البيانية: (4 فقرات * 4 درجات للفقرة = 16 درجة)34)

(1+1
(2-2
(3-3
(4-4

السؤال (4) : الأشكال البيانية: (4 فقرات * 4 درجات للفقرة = 16 درجة)35)

(1-1
(2-2
(3+3
(4-4
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